



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ

31.12.2023. године

В л а с о т и н ц е

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА ПОСЕТУПНОГ УВОЂЕЊА РОДНО
ОДГОВОРНОГ БУЏЕТИРАЊА У ОДЛУЦИ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ
ВЛАСОТИНЦЕ ЗА 2023. годину

На основу члана 16 с7 одредби Закона о буџетском систему Одељење за буџет финансије, локалну пореску администрацију и друштвене делатности донело је План поступног увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и подношења буџета општине Власотинце за 2023. годину 31.03.2024. године, а Општинско веће је Закључком 01 број 06-18-6/2022 од 08.04.2023. године одобрило план.

Овај план објављен је на интернет страници општине Власотинце и достављен буџетским корисницима.

Родно одговорно буџетирање представља увођење принципа родне равноправности у буџетски процес, што подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. Општина Власотинце посвећена је континуираном подизању квалитета управљања јавним финансијама које ефективно одговарају на потребе локалне заједнице. Родно одговорно буџетирање доприноси побољшању ефективности и транспарентности буџета и омогућава бољи увид у корист које жене и мушкарци од опредељених буџетских средстава.

Планом поступног увођења родно одговорног буџетирања за кориснике буџетских средстава општине Власотинце, и то код Општинске управе општине Власотинце. Увођење родно одговорног буџетирања уводи се путем дефинисања родне компоненте, односно родних циљева и индикатора у оквиру Програм 3- Локални економски развој. Програм 8- Предшколско образовање и васпитање, Програм 9-Основно образовање и васпитање, програм 10- Средње образовање и васпитање и програм 11- Социјални дечија заштита, Програм 12- Здравствена заштита.

Програм 3- Локални економски развој планиран је у буџету на име учешће општине Власотинце у програмима запошљавања које спроводи НСЗ. У оквиру програма дефинисани су родни циљеви и индикатори: Број запослених на новим радним местима, а налазе се на евиденцији НСЗ (разврстаних по полу), програми запошљавања нису реализовани у 2023 години.

Програм 8- Предшколско образовање и васпитање дефинисан је индикатор Просечан број деце у групи (јасле, предшколски програми предшколски програми

ППП) деца разврстана по полу. У предшколским групама просечан број деце по групама износи :

- Јаслице план 22 дечака и 22 девојчица а остварено 33 дечака и 32 девојчица,
- Деца вртићког узраста план 90 дечака и 87 девојчица а остварено 170 дечака и 163 девојчица
- Деца предшколског програма план 110 дечака и 103 девојчица а остварено 110 дечака и 103 девојчица.

Циљ програма 9 – Основно образовање и васпитање јесте да се унапреди доступност основног образовања свој деци на територији општине Власотинце. Основна школа „Божидар Миљковић“ дефинисала је као показатељ учинка број деце обухваћене основним образовањем. Циљна вредност у 2023. години била је 6 дечака и 7 девојчица, колико је остварена вредност у 2023. години.

Циљ програма 10 – Средње образовање и васпитање јесте да се унапреди квалитет образовања у средњим школама. Гимназија „Стеван Јаковљевић“ је у оквиру овог програма дефинисала као индикатор учинка повећање обухвата средњошколског образовања међу дечама и девојчицама. Циљна вредност у 2023. години била је 290 учинака, од чега 160 девојчица и 130 дечака, колико је и остварена вредност у 2023. години.

У оквиру програма 12 – Здравствена заштита пројектом „Унаређење заштите становништва општине Власотинце и Црна Трава“, који обухвата спровођење превентивних прегледа. Овим програмом постиже се смањење ризика од настанка одређених болести. У оквиру пројекта дефинисан је индикатор „Број пацијенткиња“ код којих је извршен превентивни преглед грлића материце и дојке. Циљна вредност у 2023. години била је 400 прегледа. Према извештају Дома здравља Власотинце прој прегледа у 2023. године биле је 970, тако да је циљна вредност остварена.

Програм 11- Социјална и дечија заштита ПА- Једнократне помоћи и други облици помоћи, финансира се активност пружања помоћи за повећање самосталности и побољшање материјалног положаја породиља а на основу Одлуке општинског већа. У 2023. години од планираних 203 исплаћене су 207 породиље у укупном износу од 4.225.000 динара.



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Братислав Петровић